

DJEČJI VRTIĆ PROLJEĆE
BOCAKOVA 7
10380 SVETI IVAN ZELINA
KLASA : 034-07-01-23/01-16
URBROJ : 238-30-67/23-01-39
U Svetom Ivanu Zelini, 25.05.2023.g.

Na temelju članka 23.a stavka 6. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (Narodne novine 10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 57/22), Državnog pedagoškog standarda pedagoškog odgoja i naobrazbe (NN broj 63/08 i 90/10) te Pravilnika o sadržaju i trajanju programa predškole Dječji vrtić Proljeće Sveti Ivan Zelina objavljuje

JAVNI POZIV ZA UPIS DJECE U PROGRAM PREDŠKOLE

Pozivaju se roditelji/skrbnici djece s područja grada Svetog Ivana Zeline, rođene u razdoblju **između 01.04.2017. i 31.03.2018.godine**, koja nisu polaznici redovitog programa predškolskog odgoja i obrazovanja u dječjem vrtiću, na upis djece u program predškole koji će se provoditi u Dječjem vrtiću Proljeće, Bocakova 7, Sveti Ivan Zelina.

I. PODNOŠENJE ZAHTEVA ZA UPIS U PROGRAM PREDŠKOLE

Dječji vrtić Proljeće grada Svetog Ivana Zeline, koji provodi verificirani program predškole Zahtjeve za upis zaprimat će od **25.05.2023.godine do 09.06.2023. godine u tajništvu Dječjeg vrtića Proljeće od 07.00 do 15.00 sati ili na e-mail vrtića: tajnistvo.dvproljece@zelina.hr**

Obrazac Zahtjeva za upis možete preuzeti u tajništvu vrtića ili na web stranici www.dv-proljece.hr pod rubrikom Novosti i Upisi/Ispisi.

II. PROGRAM PREDŠKOLE

- obvezan je i besplatan za djecu u godini prije polaska u osnovnu školu, a koja nisu uključena u programe predškolskog odgoja i obrazovanja u dječjem vrtiću;
- djeca pripadnici nacionalnih manjina (odnosno djeca kojima hrvatski jezik nije materinski jezik) i djeca s teškoćama u razvoju, a koja nisu uključena u programe predškolskog odgoja i obrazovanja u dječjem vrtiću, mogu se uključiti u program predškole dvije godine prije polaska u osnovnu školu

III. ZAHTJEV ZA UPIS DJETETA I UPISNA DOKUMENTACIJA

Uz Zahtjev za upis djeteta u program predškole potrebno je priložiti sljedeće dokumente :

- Presliku rodnog lista ili izvotka iz matice rođenih ili potvrdu s podacima o rođenju djeteta (bez datuma izdavanja isprave) ili elektronski zapis iz sustava e-Građani;
- Presliku potvrde MUP-a o prijavi prebivališta/boravišta djeteta ili elektronički zapis (uvjerenje ne starije od mjesec dana od dana podnošenja Zahtjeva) o aktivnom prebivalištu/boravištu iz službenih evidencija MUP-a ili presliku osobne iskaznice djeteta;
- Presliku osobne iskaznice oba roditelja/ skrbnika (obostrane);
- Presliku cijepljene iskaznice (obavezno sve stranice od prve do posljednje te prazne/nepopunjene) te potvrdu izabranog pedijatra ili obiteljskog liječnika ukoliko su djetetu utvrđene privremene ili trajne kontraindikacije za cijepljenje protiv pojedinih zaraznih bolesti);
- Ispunjeni obrazac za inicijalni razgovor (obrazac dostupan u dječjem vrtiću i na web stranici vrtića)
- Za djecu s posebnim odgojno – obrazovnim potrebama (teškoće u razvoju, zdravstvene teškoće, potencijalno-darovito i dr.) relevantnu dokumentaciju radi utvrđivanja potreba i razvojnog statusa djeteta: nalaz i mišljenje nadležnog tijela iz sustava socijalne skrbi ili potvrdu izabranog pedijatra ili obiteljskog liječnika, da je razmjer teškoća u razvoju ili kronične bolesti okvirno u skladu s listom oštećenja funkcionalnih sposobnosti, sukladno propisu kojim se utvrđuje metodologija vještačenja i/ili drugih ustanova (mišljenje stručnog tima dječjeg vrtića odnosno individualizirani odgojno-obrazovni kurikulum ukoliko je dijete prethodno pohađalo dječji vrtić, medicinsku dokumentaciju i dr.)

Dječji vrtić ima pravo uz preslike dokumenata zatražiti originale istih na uvid.

Potvrda o obavljenom sistematskom zdravstvenom pregledu se dostavlja NAKNADNO (potvrda ne smije biti starija od mjesec dana od dana početka pohađanja programa predškole).

Nakon dostave potrebne dokumentacije za upis u program predškole, stručni tim će sa roditeljem i djetetom obaviti inicijalni razgovor tijekom mjeseca rujna.

O terminu inicijalnog razgovora biti ćete obaviješteni putem e-maila.

IV. UPIS U PROGRAM PREDŠKOLE

Dijete započinje s ostvarivanjem programa predškole u trajanju od 02. listopada 2023. godine do 31. svibnja 2024. godine.

RAVNOTELJICA VRTIĆA:
Grozdana Hunjek
